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Did you know that 33% of
LSE students spend their free
time on their mobile devices.

No. But | do know that the
biggest reason that LSE
students want their own phone is
so they can play apps.

The #1 reason for 53% of LSE parents to
get a phone is so they can call. Which is
weird because 83% of parents think
texting is more convenient than calling.

Most students bring their
phone to school in case of
emergencies.

88% of LSE students spend
the most time on their device
after school then on the

39% are on working apps.

My Conclusion

1 think that 4th. 5th graders are getting more Kids and Parents their devices!

devices at younger ages based on these facts, 65%
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think this is leading to using to much data.
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